



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6795.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-08 17:06**

Parlex azonosító: **15R8KQVA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért hiszik azt a pályázók Magyarországon, hogy csak közbenjárással lehet nyertes valaki EU-s pályázaton?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A police.hu portálon megjelent „Közel 200 millió forint vagyon-visszaszerzéssel” című hír szerint a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi nyomozói a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda Vagyon-visszaszerzési Hivatal munkatársaival közösen hajtottak végre akciót.

„Egy testvérpár 2016-ban és 2017-ben felkeresett egy székesfehérvári vállalkozót azzal, hogy hátrányos helyzetű és kisebbségekkel foglalkozó egyesület elnökeként, egy úgynevezett zöld üvegyár létesítésére irányuló pályázati támogatás elnyeréshez segítséget tud nyújtani. A két férfi harmadik társukkal közösen, aki egy minisztérium osztályvezetőjének adta ki magát, keresték fel a vállalkozót. Egy negyedik társuk segítségével hitették el a sértettel azt is, hogy a benyújtott pályázat sikeres volt és ezért különböző indokokkal, több alkalommal pénzt csaltak ki tőle.”

Az atlatszo.hu portálon 2018-ban megjelent „A Képviselői Irodaházban, ál-államtitkárral vezettek meg csalók egy budapesti vállalkozót” cikk szerint:

„Összesen 23 millió forinttal károsítottak meg egy budapesti vállalkozót, több kft. ügyvezetőjét két évvel ezelőtt. A csalók azt hitették el a férfival, hogy egy államtitkár segítségével olyan közpénzes megbízásokhoz juthat, amelyeknél garantáltan kifizetik, és nem kell hosszú időt várnia a pénzére.

A cégvezetőnek azt mondták, ahhoz, hogy az ügylet összejöjjön, előre le kell tennie több millió forintot. De hogy lássa, nem kamuznak neki, megígérték, hogy bemutatják egy államtitkárnak.

Ez a találkozó a Képviselői Irodaházban volt. A cégvezető az Átlátszónak elmondta, bent várniuk kellett, mert az államtitkárnak sok dolga volt. Mindenesetre aztán egyszer csak jött az államtitkár, kezét nyújtott neki, majd megkérte őket, menjenek le ebédelni, később csatlakozik hozzájuk.”

Kérdezem Önt:

Miért hiszik azt a pályázók Magyarországon, hogy csak közbenjárással lehet nyertes valaki EU-s pályázaton?

Budapest, 2019. július 8.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció